



歡歌樂舞賀回歸 萬眾盡興嘉年華

驟晴驟雨熱情不減 28000人祝港再創傳奇



活力四射的啦啦操。香港文匯報記者彭子文攝



銀樂隊步伐整齊、樂聲嘹亮。香港文匯報記者梁祖堯攝



舞獅表演氣氛熱鬧。香港文匯報記者彭子文攝



香港各界慶典委員會，在中環慶祝香港回歸祖國14周年。曾蔭權及中央駐港機構代表，親臨擔任主禮嘉賓。香港文匯報記者彭子文攝



市民在進行進打兩旁，夾道欣賞精彩表演。香港文匯報記者梁祖堯攝

在全城歡慶的回歸紀念日，縱然天色驟晴驟雨，2萬8千名香港市民懷着歡愉激動的心情，集齊中環遮打花園參加由香港各界慶典委員會主辦的「香港各界慶回歸14周年嘉年華」，歡度回歸14周年，祝願香港更繁榮安定。逾50個表演團體在炎熱夏日，穿上奪目裝束，敲響手中樂器，傾力演出。據大會公布，是日有2.8萬人參與慶典；有向家長帶同小朋友置身熱鬧的嘉年華會，一家大小歡度難得的「7·1」假期，從小向下一代灌輸國民教育知識；有來自內地及海外旅客，亦專程到場感受派對的歡樂氣氛，分享香港回歸的喜悅。此間，市民不分你我，懷着同一心機，深深祝福香港繼續加油，再創傳奇。

香港各界慶典委員會主辦，特區民政事務局協辦的「香港各界慶回歸14周年嘉年華」昨日上午舉行，出席的主禮嘉賓包括特區行政長官曾蔭權、香港中聯辦副主任周俊明、特區政務司司長唐英年、外交部駐港副特派員詹永新、駐港副團長司令員張國良、中聯辦社工部部長張熾夫、特區民政事務局局長曾德成、勞工及福利局局長張建宗等等。

升5110氣球寓意回歸日數

鄭耀榮強調，香港成功克服挑戰，一切都是香港市民作出的努力；是全國政協副主席、首任特區行政長官董建華，以及現屆特區行政長官曾蔭權的領導成果；是中央政府大力支持香港發展的成果。他呼籲在場市民一起揮動手上的國旗、區旗，向市民、領導及中央政府表示由衷感謝。

表演精彩市民全情投入

歷時兩個小時的嘉年華活動分別於3個場區，包括皇后像廣場行人專用區、遮打花園，以及遮打道一帶同步進行；大會邀請了約50個表演團體，提供逾60項表演。有市民全情投入觀賞大會的慶回歸節目；有人選擇夾道欣賞小型巡遊表演；而約20個團體中國傳統工藝及設有親子遊戲的攤位，亦深受歡迎，迎來一條條長長的人龍。雖然天氣炎熱，但無損大家遊玩的興致。有途人更擠滿遠處高樓的玻璃天橋，爭相觀看精彩演出。

市民有感而發 期望港更繁榮

港區全國人大代表、九龍社團聯會理事長高寶賢：「香港回歸14個年頭，社會發展並非風平浪靜，長期面對內外不穩定的因素，在不平凡的壓力下發展，能夠擁有今日的社會成果實在非常難得。臨近特首換屆選舉，大家難免會對公共政策而來，期望特區政府增強政治勇氣及駕馭能力，我相信香港市民經過多年民主進程的歷練，會以平常心看待惡意批評，從而發現對我們香港長遠發展的有利政策。」

內地客外國遊人與港同樂

情非常高興、非常興奮，認為回歸不僅是每一個香港人值得紀念的日子，也是每一個中國人值得紀念的日子。舉家來港工作的內地居民蕭小姐，昨日亦專程帶同6歲半的「仔仔」郭宇宸及媽媽，參與香港人普天同慶的「大日子」。蕭小姐稱，今年7月1日具有雙重意義，既是香港回歸中國大家庭的紀念日子，同時也是中國共產黨成立90周年的大喜日子，相信全國人民也會感到興奮，決定趕緊機會走出來，「在內地很難近距離慶祝國慶，希望兒子及媽媽可以在香港見識一番。」

駐港部精彩表演將嘉年華氣氛推至高峰

市民在進行進打兩旁，夾道欣賞精彩表演。香港文匯報記者梁祖堯攝

市民民情興奮，歡呼不絕

香港文匯報記者彭子文攝

西班牙夫婦大呼機會難逢

不是黃皮膚黑眼睛的外國遊客，同樣為香港回歸紀念日送上祝福。從西班牙來港遊玩的Conrado夫婦，在香港只短暫逗留兩天，卻碰巧遇上香港回歸14周年嘉年華活動，他們大呼機會難逢。二人全情投入在一片歡樂氣氛中，一時與香港市民合影留念，一時又拍攝影片，希望好好珍藏香港慶回歸的特色，返國與朋友分享，並大讚嘉年華會氣氛很好，令他們親身感受到港人對回歸的喜悅。

內地家庭為子培養愛國情

有首次參與香港「7·1」回歸慶祝活動的內地遊客形容，自己心



「香港回歸盃」賽後由中聯辦主任彭清華頒發獎盃予頭馬「步步快」馬主李福慶伉儷。

賽馬首辦回歸盃 彭清華呂新華等頒獎

馬會主席施文信表示，賽馬運動對推動香港的社會發展貢獻良多，已成為香港生活的標記。「馬跑」更是落實「一國兩制」的最佳例證。



樂韻飛揚

兩地團體傾力演出

「7·1」回歸日的中環遮打花園搖身一變成為滿載歌聲聲聲的嘉年華會，沒有了為了公奔的上班族的神色匆忙，卻換來了一家大小親同樂的溫馨歡欣，及一張張歡慶回歸的笑臉。在嘉年華會中，台上各個表演隊伍施展渾身解數，忘我演出，為香港打氣加油。令專程到場欣賞節目的市民心潮澎湃，掌聲如雷。

都江堰同學表演輪椅舞

大會破天荒在中環舉辦嘉年華會，與民同樂，邀請了約50多個團體參與表演，包括遠道而來助興的四川都江堰友愛學校的傷健同學表演輪椅舞《變》，以及有中國廣西柳州市代表團演出樂器及民族舞表演。本地團體的表演五花八門，有充滿年輕活力的花式單車表演、活力四射的啦啦操、展現中國傳統特色的舞龍及武術，以及不同地道色彩的舞蹈及歌唱表演等。一浪接一浪的節目令人目不暇給，掌聲不絕，在強勁的音樂聲中，不少大人小孩更躍動身體，開歌起舞。

駐京辦舉行慶祝酒會

香港文匯報記者 何凡 北京報導 香港特區政府駐北京辦事處昨日舉行慶祝香港特別行政區成立14周年酒會。特區政府駐京辦主任曹萬壽深情的在國家的支持下，香港的未來必然會更好，而內地和香港的交流合作將會更密切、更全面，而香港與北京將會在社會人文方面的互動。

駐粵辦酒會 介紹新主任

香港文匯報記者 唐苗苗 廣州報導 香港特區政府駐粵經濟貿易辦事處昨日在廣州官商慶祝香港回歸14周年酒會，粵港兩地政府官員、商會代表到會。在酒會上，現任駐粵辦主任鄭偉源向各界介紹，他的任期將於本月11日結束，現特區政府運輸及房屋局副秘書長朱經文將接替他成為第三任特區政府駐粵辦主任。